

Adani Petronet (Dahej) Port Pvt. Ltd.

At. & Post : Lakhigam, Tal : Vagra, Via : Dahej.

Dist : Bharuch : 392 130, Gujarat, India

Date: 05th Feb 2020

Trade notice: AP(D)PPL/04/2020

To, Shipping Agents, Dahej.

Trade Notice No. 4: Change in bank account details of The Adani Harbour Services Pvt. Ltd.

The Adani Harbour Services Pvt. Ltd., is holding channel one account number 00140310005986 with HDFC Bank, Ahmedabad. Following is the account detail held by The Adani Harbour Services Pvt. Ltd. at the HDFC Bank, Ahmedabad.

Name of the Account Holder	The Adani Harbour Services Private Limited
Account No.	00140310005986
Account Type	Current
Address	Adani House, Near Mithakhali Six Road, Navrangpura, Ahmedabad-380 009
IFSC Code	HDFC0000014
MIRC code of the branch	700240003

Money transfer/deposits in favour of The Adani Harbour Services Pvt. Ltd. is to be made in the above HDFC Bank account instead of Yes Bank account. We are in the process to close The Adani Harbour Services Pvt. Ltd. bank account in the Yes Bank.

For, Adani Petronet (Dahej) Port Pvt. Ltd

Capt. Pankaj Kumar Sinha

HOD - Marine Services and Stevedoring, Adani Petronet (Dahej) Port Pvt. Ltd.

Cc: CEO desk